
Referat af generalforsarnling i
Grundej erforeningen Vildtbaneparken

Mandag den 7. marts 2*22

Formandenbød velkommen til de 29 medlemmer aJ grundejerforeningen, der var til stede.
Desuden udtrykte formanden sin glæde over, at så mange var mødt frem.

1. Valg af-dirigent og referent:

Kim Kjærsgaard Sørensen VP 121G blev valgl som dirigent og Laila Førsting VP 67 H
biev valgt som referent. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt
indvarslet i henhold til vedtægerne.

2. Bestyrelsensberetningl

Forrnanden forelagde bestyrelsens beretning, der kan ses på hjemmesiden.
Beretningen blev godkendt uden indsigelser, men der var en del snak om
parkeringsregler for området. Park & Vejhar lovet, at de vil markere de steder, der er
vendepladse{ og hvor man må parkere.

3. Forelæggelse af det reviderede re*mskab ?921":

Kassereren Stig Førsting forelagde regnskabet. Regnskabet2021, blev godkendt og kan
ses på hjernmesiden. Kassereren Stig Førsting har forhandlet med banken om at få
nedsat gebyreme, vi skal betale banken. Vores bankkonto er herefter ændret til en
Nemkonto, hvilket nedsætter omkostningerne. Der var ingen bemærkninger til
regnskabet, det biev herefter godkendt.

4. Forslag f{a Besqrelsen:

§ 10: Sætningen "Hvervet som besWrelsesmedlem er ulønnet"

ændres til "besfyrelsesgodtgørelse fastsættes a{ generalforsamlingen",

Dette punkt udløste en diskussion for og i.mod ændringen. Da der ikke var
fremrnødte parceller nok, blev sluhringen på diskussionen, at bestyrelsen indkalder til
en ekstraordinær generalforsamling.



6.

5. Forslag fla mqdlernurerne:

a) Kan man begrænse parkeringsmuligheder for erhvervskøretøjer under 3.500,00 kg.
inden for vores område?

Svar: Formanden vil tage parkeringsproblemerne op med komrnunen.

b) Kontakt til Ishøj Kommune vedrørende status på retableri*g rf den nedlagte
legeplads ved Vildtbaneparken 121 G.

Svar: Kommunen forventer, at legepladsen er retableret senest 30. juni 2022.

c) Forslag til Ishøj Kommune om at etablere en rundkørsel ved udkørslen fra
Vildtbaneparken til Vildtbanevej.

Svar: Her blev der også en del snak {rem og tilbage. Vi stemte orn {orslaget og der var
9 stemmer imod og 13 stemmer for. Konklugionen er, atbestyrelsen skal tage
sagen op med kommunen.

Fsrelæggqlse af bgdggt for 2022 samt fastsættelse af kontingent:

Kassereren Stig Førsting YP 6V H forelagde 2 budgetter for 2A22" Bestyrelsen foreslår,
at der i år opkræves kontingent på kr. 120,00. Dette blev vedtaget. Budgetterne kunne
ikke godkendes i deres nuværende form. Der skal udarbejdes nyt budge! der skal
{orelægges på den ekstuaordin^ære generalforsamling. Budgettets indhold afhænger af
om vedtægtsændringen om aflønning af bestyrelsen bliver godkendt eller forkastet.

Vale til Be$tyrelsen:

a) På valg er Kasserer Stig Førsting VP 67 H som modtager genvalg og blev genvalgt.

b) På valg er Suppleant Arturo Christiansen VP 53 som modtager genvalg og blev
genvalgt.

Valg af 2 regnskabskyndige revisore§

På valg er både Henrik Jensen VP 121, A og Susan Melchert W 121" E, begge blev
genvalgt.

Eventuelt:

Der blev {orespurgt om en ny legeplads inde i udstykningen. Dette blev undercøgtlor
7 år siden eig det mene§, at området er fredet. Besfyrelsen forespørger igen.

7.

8.
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General{orsarnlingen blev afsluttet kl. 2A,22 og dirigenten takkede for god ro
orden.

Dirigent:

Kim Kjærsgaard Sørensen

lshøj, den 7. mafis 2022


